

Mezoterapia – moderné vysokoúčinné ošetrovanie kyselinou hyalurónovou

Mezoterapia kyselinou hyalurónovou je moderným a vysokoúčinným ošetrovaním na ošetrovanie výrazných, hlbokých vrások, vyplnenie drobných vrások okolo pier a okolo očí, ošetrovanie jaziev po akné, nadvihnutie spadnutých kútikov pier.

Jedno ošetrovanie vrátane séra kyseliny hyalurónovej máme pre Vás v **akciovej cene len 69 Eur, vrátane lokálneho znecitlivenia, séra kyseliny hyalurónovej a ľadovej masky**. Dĺžka ošetrovania je približne 80 minút.

Ako bonus pre Vaše zdravie a detox je súčasťou ošetrovania procedúra lymfatických nohavíc alebo liečebnej Goung - Goung terapie z čínskej medicíny. Približne 45 minút.

V závislosti na mieste ošetrovania, type pokožky a injekčnej technike je nevyhnutné opakovať postup v určenej frekvencii. Odporúčame 4- 5 opakovaní v intervaloch približne 2 týždne. Výsledky ošetrovania cítiť už po prvej aplikácii.

Vykonávame mezoterapiu dermapenom. Dermapen je prostriedok pre uľahčenie prieniku aktívnych kozmetických látok do kože len v mieste ich aplikácie. Prípravky radu SynCare Mezo sú kozmetické prostriedky, ktoré splnili zákonné požiadavky na kozmetické prostriedky v rámci krajín Európskych spoločenstiev.

Po aplikácii prípravku sa môžu objaviť niektoré bežné reakcie, ktoré súvisia s ošetrovaním - mezoterapiou. Tieto reakcie zahŕňajú začervenanie, opuch, svrbenie. Zvyčajne sú popisované ako ľahké až mierne a spontánne zmiznú počas 24 hodín po aplikácii. Súčasne sa neodporúča do 48 hodín po ukončení mezoterapie sa vystavovať nadmerne slnečnému žiareniu, tzn. neopaľovať sa. Doporučuje sa použitie krému s UV filtrom. Taktiež v tomto období sa neodporúča navštevovať solárium.

Kontraindikácie

Akútne ochorenie, kožné ochorenie v mieste aplikácie, autoimunitné ochorenie, cukrovka, srdcovo-cievne ochorenie, tehotenstvo, epilepsia, poruchy zrážanlivosti krvi, dermatída a infekcie, psoriáza, opary, HIV/AIDS, žltáčka, onkologické ochorenia –aj prekonané, fotosenzibilné lieky – kortikoidy, keloidné formácie, choroby kože, otvorené zranenia tehotenstvo, dojčenie.

Fotodokumentácia

